

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ ΑΛΠΙΚΟΥ ΣΚΙ

Την Τετάρτη 19 Ιανουαρίου 2011, συνεδρίασε η Τεχνική Επιτροπή Αλπικών Αγωνισμάτων με θέμα την αναπροσαρμογή του προγραμματισμού του Εθνικού Πρωταθλήματος με βάση τα δεδομένα σήμερα και την εξεύρεση εναλλακτικών σεναρίων προκειμένου να εξαντληθούν τα περιθώρια, κατά το δυνατόν, άρτιας ολοκλήρωσης του πρωταθλήματος.

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΠΑΙΔΩΝ

Αποφασίστηκε ότι στην περίπτωση που έως το τέλος Ιανουαρίου – αρχές Φεβρουαρίου έχουμε χιονοπτώσεις που θα επιτρέψουν την διεξαγωγή αγώνων, να παραμείνει εν ισχύ το σημερινό καλεντάρι και στη θέση του Κυπέλλου Π2-Κ2 να γίνει ο 1^{ος} Περιφερειακός Π2-Κ2 που ακυρώθηκε λόγω ελλιπούς χιόνωσης. Στην περίπτωση αυτή θα γίνουν 2 αγώνες ανά Περιφέρεια στην κατηγορία των Π2-Κ2 και 2 αγώνες ανά Περιφέρεια στην κατηγορία των Π1-Κ1, στις προβλεπόμενες ημερομηνίες και Χ.Κ. Από τους αγώνες αυτούς θα προκύψει και η πρόκριση για τους ΠΑΧ ανά κατηγορία.

Στην περίπτωση που δεν θα έχουμε αρκετό χιόνι μέχρι την παραπάνω περίοδο, τότε θα τροποποιήσουμε το καλεντάρι και θα κάνουμε 2 Σαββατοκύριακα προκριματικούς αγώνες ανά περιφέρεια, ταυτόχρονα και για τις δύο κατηγορίες Π1-Κ1 & Π2-Κ2 σε όποια βουνά έχουν χιόνι. Στους αγώνες αυτούς θα γίνουν 1 ΓΤΚ και 1 ΤΚ ανά κατηγορία. Ένα παράδειγμα προγράμματος είναι: Σάββατο ΓΤΚ Π2-Κ2 (1 διαδρομή) και ΤΚ Π1-Κ1 (δύο διαδρομές). Την Κυριακή το αντίστροφο. Οπότε κατά την προκριματική διαδικασία οι αθλητές θα έχουν τρέξει 2 αγωνίσματα ΓΤΚ και 2 αγωνίσματα ΤΚ, από όπου και θα προκύψει η πρόκριση στους ΠΑΧ.

Στην περίπτωση που θα έχουμε ακόμη μικρότερη περίοδο χιονιού τότε θα ακολουθήσουμε το παραπάνω μοντέλο, αλλά με ένα

Σαββατοκύριακο προκριματικών αγώνων, από όπου και θα προκύψει η πρόκριση στους ΠΑΧ.

Για κάθε άλλη περίπτωση θα επανεξετάσουμε τα δεδομένα.

ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΓΕΝ

Σχετικά με τους αγώνες της κατηγορίας ΑΓΕΝ, ο πρώτος αγώνας της Βίγλας αναβλήθηκε λόγω έλλειψης χιονιού (εμφανίζεται στο site της FIS ότι ακυρώθηκε) αλλά αν οι συνθήκες το επιτρέψουν θα επανενεργοποιηθούν οι κωδικοί και θα γίνει. Για τους υπόλοιπους 2 αγώνες, είναι νωρίς ακόμη για να αποφασιστεί κάποια αλλαγή.

Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΠΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ